
Makedonija 3. dan 

Vožnja proti Albaniji. Med potjo smo se ustavljali za oglede. 

 

Najprej: Muzej na vodi- Sojenice (Obala kosti – zaradi najdb – artifaktov-, ki so tu na ogled). To je 
lepo rekonstruirano prazgodovinsko naselje (kolišče) iz 1200 pred n.št.  

         

           

 

 

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



     

 

 

    

      

 

Sv. Naum: Kompleks samostana Sv. Nauma je od Ohrida oddaljen 29km. Stoji v stenah nad 
Ohridskim jezerom in je obdan s prekrasno naravo. Modrina ohridskga jezera, zelenje in visok 
masiv Galičica, še s sneženo kapo, te očara.  



    

     

     

                                       



     

     

     

     



    

Najlepši del kompleksa je cerkev iz kamna in opeke, s tlorisom v obliki križa. Sv. Naum je umrl 910 
leta in je pokopan v majhni kapeli okrašeni s krasnimi freskami, ki predstavljajo njegova dela in 
čudeže. V času Turkov je bila cerkev popolnoma uničena. Na njenih temeljih so med 16-17 stol. 
postavili novo. Današnje freske so iz 1806, pozlačen ikonostas iz 1711. 

 

     

Okolico samostana krasijo mnogi pavi, tudi beli, ki se smatrajo za simbol krščanstva. 

     



     

Samostan ne služi več izvornemu namenu. Prirejen je v muzej in v turistični objekt. Kot verski 
objekt se uporablja le cerkev. 

      

               



     

     

     

V bližini samostana so izviri reke Črni Drim, ki je najbolj privlačen dotok Ohridskemu jezeru- 30 
globinskih in 15 površinskih izvirov tvori manjše jezero (soha) z največjo globino 3,5m. Po njem 
smo se popeljali z ladjicama na vesla in v kristalno čisti vodi iskali izvire. 

              



     

     

     

     



     

     

     

     



     

Zdaj pa smo blizu Albanije. Peljemo se do mesta Pogradec v Albaniji. Kratek sprehod po mestu nato 
odhod do Tusemiste, kjer nas je čakalo kosilo: ohridska postrv in italijansko vino! 

     

     

      



     

     

     

     



     

      

 



     

Čaka nas vrnitev v Makedonijo do Bijaninih izvirov, kjer nas je čakala večerja, seveda tudi z živo 
muziko.  

 

                                                                  

                                                                  

                                              

 

Biljanini izviri, žal smo prišli do njih že v temi, so najbolj opevan simbol Ohrida. Najbolj je znana 
čuustvena pesem Biljana platno beli. 

Ti izvori in kamni, kjer so nekoč ženske prale, so v naselju Rača, predmestju Ohrida v vznožju 
planine Galičica. 

 

Ker nam fotografije niso uspele, si oglejte filmčke. 

 


